Les 4051 de Pitchipoï, de Régis DELPEUCH, est un livre racontant ce que subissaient les juifs pendant la seconde guerre mondiale, où l’ambiance globale est triste malgré quelques moments de joie ou d’espérance.
Ce livre peut permettre de sensibiliser et d’instruire sur cette période difficile. Le personnage principal est une personne dont on parle peu en pensant à ces années. En effet, les médecins et infirmiers sont oubliés quand on pense à cette guerre, il est donc original de voir et de savoir ce que pouvaient ressentir ces personnes. 
J’ai donc aimé ce livre pour son histoire qui néanmoins, aurait pu être raccourcie. D’après moi, certains chapitres se répètent légèrement et aurait mieux fait d’être abrégés. 
Malgré cela, je conseille ce roman pour sensibiliser aussi bien les jeunes que les adultes, afin de ne pas oublier notre Histoire.
D’autres raisons pour lire cette histoire sont qu’elle est écrite avec un vocabulaire et une façon compréhensible et captivante, elle est donc accessible a tous.
Ce livre est aussi émouvant car l’on peut aussi bien se mettre à la place des médecins qu’à celle des juifs.
