Le livre ‘Comment j’ai disparu dans la jungle’ écrit par Simon Van Der Geest de l’édition ‘La joie de lire’ parle d’une jeune fille qui ne connaît pas son père. Plus tard, elle veut à tout prix le rencontrer. Finalement elle se perd dans la jungle et le trouve.

Dans ce roman, j’ai bien aimé l’idée que parfois, pour trouver une réponse à une question, il faut savoir attendre, réfléchir et tout simplement voir la vérité en face. Et qu’à des moments, on tombe sur des échecs mais il faut avoir le courage d’aller de l’avant, pour ne pas finir sur des défaites. Mais le plus important c’est le beau parcours. Il faut toujours se dire que la vie n’attend personne et toi encore moins.

J’ai également apprécié le concept qu’une recherche peut être longue et rude. Elle peut aussi créer des conflits avec des amis, la famille et même envers soi.
Oui, des fois on ne tombe pas sur les résultats attendus. Avance, bas-toi pour réussir, ne te décourage pas et fais du mieux que tu peux pour aller au bout de ta recherche.
