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Furia 
Furia, une jeune femme argentine, a un seul rêve : devenir joueuse professionnel. Mais un jour, son ex-petit ami va refaire surface, celui-ci est également un prodige du football. Furia va devoir faire un choix  : Suivre son ex-petit ami et ne manquer de rien ou réaliser son rêve de devenir joueuse professionnel ? Comment réussir et choisir quand ses parents ne sont pas d’accord? Essaiera-t-elle de devenir ce qu’elle rêve sans que ses parents le sachent ?
J’ai apprécié lire ce livre. Je l’ai trouvé facile à comprendre. L’écriture est espacée, pas trop petite, pas trop grosse, parfaite pour une lecture agréable. Revenons à l’histoire elle-même, j’ai beaucoup aimé le personnage de Furia, j’ai admiré son caractère face à l’adversité, sa personnalité est admirable. J’ai adoré la relation que Furia a avec ses parents qui ne la comprennent pas et le fait que Furia qui doive se battre pour ce qu’elle veut. L’intrigue de l’histoire est remplie de suspense. Ce livre m’a beaucoup appris comme par exemple de croire toujours en ses rêves. Il est important de croire en soi et de ne jamais abandonner. 
Je conseillerais ce livre aux personnes qui adorent les histoires de dilemme, de football et surtout de jeunes femmes qui se battent pour leur rêve sans se soucier du regard des autres. 
