       Comment j’ai disparu dans la jungle, de Simon Von Der Geest, aux éditions La joie de lire, raconte l’histoire d’une jeune fille nommée Eva Look qui, déterminée à rencontrer son père, part au Suriname accompagnée d’une équipe télévisée pour le retrouver.
     J’ai adoré l’histoire car à travers les personnages et les événements, j’ai ressenti énormément d’émotions, comme la joie, dès qu’Eva trouve un indice, une piste qui la rapproche un peu plus de son père. Mais aussi du dégoût, surtout envers le père d’Eva, par exemple quand il la présente comme « une fille des Pays Bas » à son demi-frère. Cette histoire n’est pas redondante, au contraire elle est pleine de rebondissements et de suspense. De plus, Eva fait des rencontres surprenantes et vit une aventure hors du commun. L’auteur raconte une histoire inhabituelle, et c’est en partie grâce à cela que j’ai aimé ce livre. 
     Cette histoire nous donne aussi une leçon. En surmontant les obstacles et en retrouvant son père, Eva nous montre qu’il faut s’accrocher à ses rêves, persévérer malgré les obstacles même si le résultat n’est pas celui que l’on souhaite.
