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                    La plus grande,   Davide Moronisotto


Shi Yu, le personnage principal est une femme violente, forte en art martial, c'est une femme pirate, elle a des cheveux longs. Elle a été une fille maltraitée qui a rencontré un vieil homme qui lui a appris les arts martiaux ; ensuite elle s'est fait capturer par les pirates du vaisseau la Mort Rouge. Elle est devenue cuisinière sur le bateau. Un jour elle a sauvé le capitaine et celui-ci en échange pour la remercier lui a demandé ce qu'elle voulait.  Elle a répondu qu'elle désirait un équipage, ce qu'il a accepté. Certains membres de la Mort Rouge ont rejoint son équipage, elle finit par devenir la plus grande pirate au monde.  

Le livre m'a plu, je n’avais jamais envie de m’arrêter. Il est très bien écrit et on ne le lâche pas ; je lui mets une très bonne note. Je recommande ce livre pour ceux qui aime l'aventure, la piraterie et pour ceux qui aime découvrir de nouvelles cultures. L'histoire se passe en Chine du Sud et en 1770.

Voici un extrait très important du livre. C'est le moment où Shi Yu se fait capturer, ce qui la mènera aux plus grandes guerres et elle deviendra la plus grande pirate au monde. 
"YU se sentit glisser dans les ténèbres et s'écroula. Dans le noir le plus total elle crut discerner des bribes de phrases : Tigre, qu'est-ce que tu fabrique, il faut qu'on y aille. J'arrive. Et ce joli minois vient avec moi. Tigre écarlate la mit en travers sur son épaule comme un vieux tapis".
