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La Soupe du Cœur raconte comment nous pouvons faire de grandes choses avec un petit geste. Jordan, un enfant qui a le cancer va vivre dans une autre ville, plus petite et étudie dans un collège mais personne ne veut lui adresser la parole. Quand soudain, le groupe populaire du collège lui propose d’aller manger au parc avec eux. Jordan accepte mais n’ose pas sortir sa soupe fait maison alors il préfère la donner à Harry un S.D.F. Ce geste est très précieux car cela va entrainer une spirale d’émotions positives mais des obstacles vont entraver l’accomplissement de leurs tâches.
La couverture propose des couleurs chaudes ce qui attire le regard, elle est très inspirante mais intrigante aussi. Celle-ci représente une image de soupe en conserve avec Harry et Jordan situés au centre. Le titre reflète un très bon point de vue donné au projet et à l’histoire . Les personnages ont divers comportements, ce qui en influence certains. Ils sont simples à comprendre. Comme par exemple Jordan qui est courageux, motivant, et déterminé mais il se rend aussi compte de la dure réalité. Ses amis comme Rio, Harry ou encore Abigaëlle sa sœur l’aident en participant à son projet. Cette partie montre que l’entraide est parfois une bonne solution.
 Le livre est très bien écrit en utilisant parfois des mots complexes ce qui enrichira le vocabulaire des plus jeunes, mais l’histoire reste compréhensible. Les phrases et leurs tournures sont très agréables à lire et pas trop longues. 
La Soupe du Cœur est un livre touchant qui fait passer par toutes les émotions et qui fait comprendre qu’un petit geste peut parfois faire la différence en changeant des vies. C’est le livre parfait pour grandir.

