Quand la réalité s'impose! Rio et la baleine perdue : Cette affabulation prenante aborde des sujets  forts et d'actualité.

Dans ce roman aussi réel que poignant et merveilleux,  nous abordons des sujets difficiles de la vie, comme les maladies mentales et le changement climatique.

A partir du personnage principal Rio, Hannah Gold met en avant la difficulté de trouver sa place en tant qu'enfant, en particulier dans le cadre familial.

Cet ouvrage offre tout de même de l'optimisme et prouve que grâce à l'union de nos forces, nous pouvons mettre un terme aux chances de disparition des baleines grises.

Dans cette histoire, nous avons appris à connaître, grâce à des faits scientifiques, le monde des baleines, le rythme de migration comme l'impact du dérèglement climatique auquel elles sont confrontées.

Pour conclure, ce livre apporte de l'espoir en voyant la réussite d'un sauvetage de baleine remplit d'obstacles, il prouve que de nombreuses personnes au quotidien se battent pour mettre fin aux chances d'extinction d'espèces animales ou végétales.

