Comment j’ai disparu dans la jungle 

Le roman « Comment j’ai disparu dans la jungle » a été écrit par Simon Van Den Geest de l’édition La joie de lire qui est sorti le vingt-sept octobre deux milles vingt-deux. Il raconte la vie d’Eva, une jeune fille avec un côté original parce qu’elle a douze orteils . 
Ce livre est intéressant car il parle d’une fille qui part à la recherche de son père qu’elle n’a pas vu depuis sa naissance. Cette histoire est captivante, prenante et à la fin est émouvante. Je trouve que le début de l’histoire est un peu répétitif jusqu’à ce qu’elle s’intéresse à son père. Il y a par contre beaucoup de pages à lire, ce qui peut être décourageant. Le début de l’aventure est longue à arriver, les cent premières pages sont un peu ennuyeuses jusqu’à ce que sa mère commence réellement à lui parler de son père. Ensuite, Eva appelle l’équipe télévisée et partent ensemble au Suriname. 
J’ai bien aimé cette histoire, même si le début était un peu long. Ce livre a pour morale que lorsque l’on a un objectif et qu’on persévère on peut l’atteindre.
Je conseille aux lecteurs de persévérer car l’histoire est ensuite prenante, il y a aussi beaucoup de suspense.
